
Festival básico
*Crianças de 3 a 8 anos R$ 59,90

Entradas: Sunomono, ceviche peruano, shimeji, bolinho frito de salmão
Uramakis: Todos ilimitados
Hossomakis: Todos ilimitados
Niguiris: Todos ilimitados
Hots: Todos ilimitados
Temaki: Limitado a um mini por pessoa a escolha no cardápio
Sashimis: Limitados a seis por pessoa a escolha no cardápio
Gunkans: Limitados a dois por pessoa, sendo somente o sweet ou gaijin

R$ 119,90

Festival Kanpai
*Crianças de 3 a 8 anos R$ 99,90

Entradas: Sunomono, ceviche do chef, shimeji, bolinho frito de salmão
e camarão ao panko ao molho de pimenta chili
Uramakis: Todos ilimitados
Hossomakis: Todos ilimitados
Niguiris: Todos ilimitados
Hots: Todos ilimitados
Temakis: Todos ilimitados
Sashimis: Todos ilimitados
Gunkans: Todos ilimitados
Gunkans sem arroz: Todos ilimitados

Especialidades: Inclusas e ficam a escolha do chef

R$ 159,90

ES VAF S

Observações:
* Os festivais são individuais, não é permitido compartilhar;
* As sobras não poderão ser levadas para viagem, e podem gerar um custo de desperdício;
* Produtos com polvo na composição não são servidos nos festivais.
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ES EC A S

Tiraditos 32 peças
Salmão maçaricado, pimenta chili, tarê e cebolinha

Flor de sal 16 peças
Salmão, flor de sal e suco de limão

Niguiri brulee 4 peças
Corte especial de salmão, arroz e geleia de alho negro 

Niguiri gourmet 4 peças
Corte especial de salmão, arroz, queijo brie, geleia de rubras e crispy de couve 

Niguiri shake toro 4 peças
Corte especial de salmão, arroz, azeite trufado, flor de sal, ovas e raspas de limão siciliano 

Gunkan golden 4 peças
Arroz envolto em salmão, ovo de codorna maçaricado, azeite trufado, flor de sal, cebolinha e ovas

Gunkan gorgonzola 4 peças
Arroz envolto em salmão, queijo gorgonzola, pimenta chili e cebolinha 

Carpaccio nachos 32 peças
Finas lâminas de salmão maçaricado, pimenta chili, tarê e doritos

Carpaccio onion 32 peças
Finas lâminas de salmão, azeite trufado, cebola roxa, molho ponzu e crispy de batata doce

Carpaccio do chef 32 peças
Finas lâminas de salmão, azeite trufado, pimenta sriracha, flor de sal, cebolinha e raspas de limão siciliano

Carpaccio mediterrâneo 32 peças
Finas lâminas de salmão, azeite trufado, pimenta togarashi, flor de sal, molho especial, ovas
e crispy de batata doce

Carpaccio polvo trufado 16 peças
Finas lâminas de polvo, manteiga trufada, flor de sal, cebolinha e raspas de limão siciliano

R$ 60,00

R$ 45,00

R$ 28,00

R$ 28,00

R$ 37,00

R$ 45,00

R$ 40,00

R$ 65,00

R$ 65,00

R$ 65,00

R$ 65,00

R$ 75,00

Uramaki tamago 10 peças
Arroz, tamago, salmão, camarão, cream cheese, flor de sal e ovas

R$ 52,00

Uramaki rubras 10 peças
Arroz, gergelim, salmão cozido, salmão envolto em salmão maçaricado, geleia de rubras e amendoim

R$ 43,00

Uramaki tuna 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão, atum, envolto em salmão maçaricado, azeite trufado e ovas

R$ 50,00

Sashimi de atum selado na crosta de gergelim 6 peças
Atum selado na manteiga com gergelim, molho ponzu e alcaparras 

R$ 40,00
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COMBOS

Combo 11 peças 
5 uramakis philadelphia, 5 hots philadelphia e 1 temaki philadelphia 

Combo 25 peças
5 sashimis de salmão, 5 uramakis philadelphia, 5 uramakis shake sky,
4 hossomakis philadelphia, 2 niguiris salmão e 4 gunkans philadelphia 

Combo 40 peças
6 sashimis de salmão maçaricado, 2 niguiris salmão, 2 niguiri salmão maçaricado, 
5 uramakis shake del este, 5 uramakis kanpai, 5 hossomakis camarão, 
5 hossomakis philadelphia jyo e 10 hots philadelphia 

Combo 60 peças
10 uramakis philadelphia, 10 uramakis shake sky, 10 uramakis skin,
10 hots philadelphia, 10 hots philadelphia jyo e 10 hots philadelphia especial

Combo 71 peças
10 sashimis de salmão, 10 uramakis philadelphia, 10 uramakis shake lemon,
10 uramakis skin, 8 hossomakis variados, 4 niguiris salmão, 4 gunkans sweet,
5 hots philadelphia, 5 hots philadelphia jyo e 5 hots philadelphia especial

Combo do chef 20 peças
Peças especiais altamente selecionadas a escolha do chef

R$ 45,00

R$ 92,00

R$ 112,00

R$ 141,00

R$ 198,00

R$ 100,00

Combo variado 61 peças
5 sashimis de salmão, 5 sashimis de atum, 5 sashimis de peixe branco, 5 uramakis ebiten,
5 uramakis philadelphia, 5 uramakis peixe branco, 5 uramakis atum, 2 niguiris salmão,
2 niguiris atum, 2 niguiris peixe branco, 5 hossomakis atum, 5 hossomakis philadelphia
e 10 hots philadelphia

R$ 150,00

Combo 8 peças 
1 sunomono 75g, 5 uramakis philadelphia e 2 niguiris tigrado

R$ 27,00

Combo vegetariano do chef 30 peças
30 peças especiais altamente selecionadas a escolha do chef

R$ 120,00

Combo 18 peças
5 uramakis philadelphia, 5 hossomakis philadelphia, 4 niguiris salmão, 4 gunkans philadelphia

R$ 65,00

30 peças R$ 140,00
40 peças R$ 170,00

Combo 52 peças
1 sunomono 150g, 10 sashimis de salmão, 5 uramakis philadelphia, 5 uramakis shake sky,
5 uramakis ebiten, 5 uramakis skin, 2 niguiris tigrado, 2 niguiris salmão, 2 niguiris skin,
5 hossomakis philadelphia e 10 hots philadelphia 

R$ 151,00
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EN ADAS

Sunomono 150g
Pepino japonês marinado em molho especial e gergelim

Sunomono especial 150g
Pepino japonês marinado em molho especial, kani, salmão, camarão e gergelim

Ceviche peruano 150g
Peixe branco, cebola roxa, limão, sal, ajinomoto, molho aji amarillo,
pimenta dedo de moça, azeite de oliva e gergelim

Ceviche do chef 180g - salmão
Salmão, cebola roxa, pimenta sriracha azeite trufado, sal, ajinomoto, limão e crispy de alho poró

Sweet chips 10 peças
Chips de batata doce, tataki de salmão, cream cheese, pimenta chili, tarê e cebolinha

Shimeji 200g
Shimeji refogado na manteiga, cebolinha e gergelim

R$ 12,00

R$ 24,00

R$ 25,00

R$ 40,00

R$ 20,00

R$ 35,00

Ceviche do chef 180g - polvo
Polvo, cebola roxa, pimenta sriracha, azeite trufado, sal, ajinomoto, limão e crispy de alho poró

R$ 91,00

O C~ O~ ES
Batata frita 500g

Bolinho de salmão 500g

R$ 25,00

R$ 59,00

Camarão cinza 500g
Camarão cinza ao panko

R$ 90,00

Camarão rosa 500g
Camarão rosa ao panko

R$ 110,00

Tilápia 500g R$ 48,00

250g R$ 54,00

250g R$ 66,00

100g R$ 21,00

250g R$ 35,00

250g R$ 29,00

250g R$ 15,00
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SASH M S

Salmão 6 peças

Salmão maçaricado 6 peças

Peixe branco 6 peças

Peixe branco maçaricado 6 peças

Lula 6 peças

Polvo 6 peças

R$ 25,00

R$ 27,00

R$ 20,00

R$ 22,00

R$ 18,00

R$ 33,00

Atum 6 peças R$ 20,00

POKE
Monte seu poke R$ 50,00
No poke você escolhe:

Base: arroz ou salada

Proteínas: salmão, peixe branco, atum, lula, kani, camarão empanado ou camarão cozido

Acompanhamentos: sunomono, manga, morango, banana, abacaxi, kiwi ou tomate cereja

Coberturas: geleia de morango, geleia de maracujá, cream cheese, tarê, pimenta chili, pimenta sriracha,
molho ponzu, molho de mostarda e mel, amendoim, gengibre, cebola roxa, crispy de alho poró
ou crispy de batata doce

S

3 peças R$ 12,00

3 peças R$ 11,00

3 peças R$ 12,00

3 peças R$ 14,00

3 peças R$ 20,00

3 peças R$ 15,00

3 peças R$ 17,00
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EMAK S

Philadelphia salmão 1 unidade
Arroz, cream cheese, salmão, cebolinha e gergelim 

Salmão 1 unidade
Arroz, salmão e gergelim

Ebi 1 unidade
Arroz, cream cheese, camarão cozido, cebolinha e gergelim

Ebiten 1 unidade
Arroz, cream cheese, camarão frito, salmão e tarê

Alaska 1 unidade
Arroz, cream cheese, salmão, pepino e gergelim

Osaka 1 unidade
Arroz, cream cheese, skin, salmão, tarê, cebolinha e gergelim

Shimeji 1 unidade
Arroz, cream cheese, shimeji, camarão cozido, cebolinha e gergelim

Salmão crispy 1 unidade
Arroz, cream cheese, salmão e crispy de alho poró

Hot 1 unidade
Arroz, cream cheese, salmão, tarê e cebolinha - Empanado e frito

Doritos 1 unidade
Arroz, cream cheese, salmão e doritos

R$ 26,00

R$ 30,00

R$ 25,00

R$ 28,00

R$ 23,00

R$ 23,00

R$ 25,00

Ebiten especial 1 unidade
Arroz, cream cheese camarão refogado, salmão e crispy de alho poró

R$ 27,00

R$ 26,00

R$ 30,00

R$ 27,00

Philadelphia atum 1 unidade
Arroz, cream cheese, atum, cebolinha e gergelim 

R$ 22,00

Philadelphia sem arroz 1 unidade
Salmão, cream cheese, cebolinha e gergelim

R$ 32,00

Shiromi kani 1 unidade
Arroz, cream cheese, peixe branco, kani, raspas de limão siciliano e gergelim

R$ 22,00
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Salmão philadelphia 4 peças
Arroz envolto em salmão, cream cheese, tataki de salmão e cebolinha

Salmão 4 peças
Arroz envolto em salmão, tataki de salmão e gergelim

Kanpai 4 peças
Arroz envolto em salmão, cream cheese, tataki de shimeji e camarão, crispy de alho poró e gergelim

Ebi 4 peças
Arroz envolto em salmão, cream cheese e camarão cozido

Osaka 4 peças
Arroz envolto em salmão, cream cheese, skin e gergelim

Do chef 4 peças
Arroz envolto em salmão, cream cheese e geleia de maracujá

Lemon 4 peças
Arroz envolto em salmão, cream cheese, geleia de rubras e raspas de limão siciliano

Sweet 4 peças
Arroz envolto em salmão, cream cheese, pimenta chili, tarê e crispy de alho poró

Gaijin 4 peças
Arroz envolto em salmão, cream cheese, tarê e crispy de couve

R$ 31,00

R$ 31,00

R$ 25,00

R$ 23,00

R$ 25,00

R$ 19,00

R$ 24,00

R$ 21,00

R$ 21,00

GUNKANS
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SEM A OZ

Salmão 4 peças
Tataki de salmão envolto em salmão e cebolinha 

Salmão maçaricado 4 peças
Tataki de salmão envolto em salmão maçaricado e cebolinha 

Camarão 4 peças
Tataki de camarão envolto em salmão, cream cheese e cebolinha 

Polvo 4 peças
Tataki de polvo envolto em salmão, cream cheese e cebolinha 

Bravíssimo 4 peças
Camarão empanado envolto em salmão, cebolinha e tarê 

Sophia 4 peças
Camarão empanado envolto em salmão maçaricado, cream cheese, pimenta chili, tarê e cebolinha

R$ 38,00

R$ 40,00

R$ 27,00

R$ 45,00

R$ 26,00

R$ 30,00

Ebi nachos 4 peças
Camarão empanado envolto em salmão, molho de mostarda e mel e doritos 

R$ 37,00

Consulte as sobremesas para solicitar os sabores doces.

GUNKANS
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MAK SU A

Philadelphia atum 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, atum e cebolinha

Kanpai 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese gratinado, salmão, envolto em salmão maçaricado,
tarê e raspas de limão siciliano

Alaska 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão e pepino

Ebiten 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão, camarão frito e raspas de limão siciliano

Skin 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, skin e tarê

Shake sky 10 peças
Arroz, gergelim, salmão, salmão cozido com cream cheese, envolto em salmão,
pimenta chili e crispy de batata doce 

Shake del este 10 peças
Arroz, gergelim, salmão, salmão cozido com cream cheese, envolto em salmão maçaricado,
geleia de morango e raspas de limão siciliano 

Shake lemon 10 peças
Arroz, gergelim, salmão, salmão cozido com cream cheese, envolto em salmão,
pimenta chili, tarê e raspas de limão siciliano

Ebiten especial 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão, camarão frito, envolto em salmão, pimenta chili
e crispy de batata doce 

Skin jyo 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, skin, tataki de salmão, tarê e cebolinha

R$ 23,00

R$ 38,00

R$ 26,00

R$ 35,00

R$ 20,00

R$ 38,00

R$ 38,00

R$ 38,00

R$ 40,00

R$ 22,00

Califórnia 10 peças
Arroz, gergelim, cream chesse, kani, pepino e manga 

R$ 18,00

Philadelphia peixe branco 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, peixe branco e cebolinha

R$ 18,00

Philadelphia salmão 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão e cebolinha

R$ 30,00

Consulte as sobremesas para solicitar os sabores doces.

5 peças R$ 16,00

5 peças R$ 11,00

5 peças R$ 21,00

5 peças R$ 24,00

5 peças R$ 23,00

5 peças R$ 14,00

5 peças R$ 11,00

5 peças R$ 18,00

5 peças R$ 23,00

5 peças R$ 23,00

5 peças R$ 23,00

5 peças R$ 12,00

5 peças R$ 14,00
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Salmão 10 peças
Arroz, gergelim e salmão

R$ 29,00
5 peças R$ 17,00



HOSSOMAK S

Kani kama 8 peças
Arroz, cream cheese e kani

Philadelphia atum 8 peças
Arroz, cream cheese, atum e cebolinha

Salmão 8 peças
Arroz e salmão

Especial 8 peças
Arroz, cream cheese, kani, pimenta chili e crispy de alho poró

R$ 17,00

R$ 20,00

R$ 26,00

R$ 20,00

Camarão 8 peças
Arroz, cream cheese, camarão cozido e cebolinha 

R$ 23,00

Califórnia 8 peças
Arroz, cream cheese, pepino e manga

R$ 15,00

Philadelphia salmão 8 peças
Arroz, cream cheese, salmão e cebolinha

R$ 23,00

4 peças R$ 9,00

4 peças R$ 14,00

4 peças R$ 12,00

4 peças R$ 11,00

4 peças R$ 12,00

4 peças R$ 14,00

4 peças R$ 16,00
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SN GU

Salmão 4 peças
Arroz e salmão

Salmão chili 4 peças
Arroz, salmão e pimenta chili

Skin 4 peças
Arroz, skin, tarê e cebolinha

Peixe branco 4 peças
Arroz, peixe branco e raspas de limão siciliano

Kani especial 4 peças
Arroz, cream cheese, kani, pepino, pimenta chili e crispy de batata doce

Polvo 4 peças
Arroz, polvo e raspas de limão siciliano

Salmão maçaricado 4 peças
Arroz, cream cheese, salmão maçaricado, tarê e cebolinha

Peixe branco maçaricado 4 peças
Arroz, peixe branco, cream cheese gratinado, raspas de limão siciliano e molho ponzu 

Salmão tigrado 4 peças
Arroz, salmão e geleia de maracujá

Lula especial 4 peças
Arroz, lula, pimenta chili e doritos

R$ 19,00

R$ 20,00

R$ 12,00

R$ 13,00

R$ 12,00

R$ 30,00

R$ 22,00

R$ 18,00

R$ 20,00

R$ 15,00

Atum 4 peças
Arroz e atum

R$ 15,00

Skin lemon 4 peças
Arroz, skin, tarê, cebolinha e raspas de limão siciliano

R$ 12,00
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Philadelphia salmão 4 peças
Arroz, salmão, cream cheese e cebolinha

R$ 20,00



HO S

Philadelphia 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão, tarê e cebolinha

Ebi 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, camarão cozido, tarê e cebolinha

Peixe branco 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, peixe branco, tarê e cebolinha

Philadelphia especial 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão, tarê e crispy de couve

Philadelphia jyo 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão, tarê, cebolinha e tataki de salmão

Philadelphia jyo maçaricado 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão, tarê, cebolinha e tataki de salmão maçaricado

Sweet 10 peças
Arroz, gergelim, cream cheese, salmão, tarê, pimenta chili e crispy de alho poró

R$ 23,00

R$ 29,00

R$ 25,00

R$ 24,00

R$ 25,00

R$ 27,00

R$ 28,00

Consulte as sobremesas para solicitar os sabores doces.

5 peças R$ 18,00

5 peças R$ 15,00

5 peças R$ 14,00

5 peças R$ 15,00

5 peças R$ 15,00

5 peças R$ 17,00

5 peças R$ 17,00

Variado 10 peças
4 philadelphia, 2 philadelphia especial, 2 philapdelphia jyo, 2 sweet

R$ 29,00
5 peças R$ 18,00
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RA OS QUEN ES

Yakissoba de camarão

Yakissoba de gado

Yakissoba de frutos do mar
Salmão, peixe branco, lula, atum

R$ 64,00

R$ 68,00

R$ 30,00

R$ 28,00

R$ 30,00

Salmão ao molho de maracujá
Salmão ao molho de maracujá, arroz, batata frita e saladas (alface, tomate cereja e pepino)

Salmão ao molho branco
Salmão ao molho branco, arroz, batata frita e saladas (alface, tomate cereja e pepino)

R$ 55,00

R$ 70,00

Risoto de camarão

Salmão mediterrâneo
Salmão ao molho de alcaparras, camarão e purê de batata

R$ 102,00Polvo crioulo
Polvo com legumes refogados a grosso modo 

Yakissoba vegetariano R$ 24,00

Alcatra grelhada 100g
Arroz, batata frita e alcatra grelhada

R$ 27,00

K SD

Massinha na manteiga 100g
Macarrão com manteiga e cebolinha

R$ 20,00

Salmão grelhado 100g
Arroz, batata frita e salmão grelhado

R$ 35,00

Tilápia frita 100g
Arroz, batata frita e tilápia empanada e frita

R$ 28,00

Yakissoba de frango R$ 26,00
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SOB EMESAS
Petit gateau
Bolo de chocolate acompanhado de uma bola de sorvete de creme e calda de chocolate

R$ 24,00

Hot morango com chocolate 10 peças
Arroz, cream cheese, morango com cobertura de ganache de chocolate

Hot banana com doce de leite 10 peças
Arroz, cream cheese, banana com cobertura de doce de leite e canela em pó

Hot Romeu e Julieta 10 peças
Arroz, cream cheese e goiabada

Hot chocolate branco 10 peças
Arroz, cream cheese, chocolate branco com cobertura de geleia de morango

R$ 30,00

R$ 22,00

R$ 25,00

R$ 33,00

Gunkan sem arroz Romeu e Julieta 4 peças
Cream cheese envolto em goiabada com cobertura de morango, leite condensado e amendoim 

R$ 20,00

Uramaki sensação 10 peças
Arroz, amendoim, ganache de chocolate, morango, cobertura de
chocolate branco maçaricado e geléia de morango

R$ 24,00

5 peças R$ 14,00

5 peças R$ 20,00

5 peças R$ 18,00

5 peças R$ 15,00

5 peças R$ 15,00
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D NKS

Caribe japonês
Licor de melão, rum malibu e suco de abacaxi

R$ 25,00

Tequila sunrise
Tequila, suco de laranja e grenadine

R$ 30,00

Cachaça smash
Cachaça, abacaxi, hortelã e limão

R$ 25,00

Cherry spritz
Espumante prosecco, licor de cereja, licor triple sec e água com gás

R$ 30,00

Gin tônica
Gin, tônica e especiarias

R$ 25,00

Gin tropical
Gin, energético e especiarias

R$ 30,00

Aperol spritz
Aperol, espumante prosecco e água com gás

Caipirinha (cachaça)
Limão, morango, abacaxi e kiwi

R$ 30,00

R$ 22,00

Mojito
Rum branco, limão, açúcar, hortelã e água com gás

R$ 25,00

Limonada suíça (sem álcool)
Limão com casca, leite condensado e água

R$ 25,00

Mojito de kiwi (sem álcool)
Kiwi, suco de limão, hortelã, açúcar e água com gás

R$ 25,00

Caipirosca (vodka)
Limão, morango, abacaxi e kiwi

R$ 25,00

Saquerinha (saquê)
Limão, morango, abacaxi e kiwi

R$ 25,00

Negroni
Gin, campari e vermute tinto

R$ 30,00

Sex on the beach
Vodka, licor de pêssego, suco de laranja e licor grenadine

R$ 25,00

Summer breeze (sem álcool)
Morango, suco de limão, suco de abacaxi e açúcar

R$ 25,00

Cachaça Filippini Mel & Limão R$ 30,00

Ocean spritz
Gin, curaçau blue e espumante prosecco

R$ 30,00
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V NHOS E ES UMAN ES

Vinho Angelina Maria Sangiovese Rosé VALLEBELLO R$ 70,00

Espumante Demi-sec VALLEBELLO R$ 70,00

Vinho Pinot Noir VALLEBELLO R$ 78,00

Vinho Cabernet Sauvignon Reserva VALLEBELLO R$ 78,00

Espumante Brut Rosé Cuvèe VALLEBELLO R$ 89,00

Espumante Brut Branco Cuvèe VALLEBELLO
Medalha de ouro no Concurso Nacional de Espumantes 2021 da Associação Brasileira de Enologia

R$ 89,00

Consulte informações de outros rótulos com o garçom.

Vinho Branco Cordero con Piel de Lobo Chardonnay R$ 90,00

Vinho Rosé Cordero con Piel de Lobo Malbec R$ 90,00

Vinho Tinto Cordero con Piel de Lobo Malbec R$ 90,00

Vinho Tinto Cordero con Piel de Lobo Cabernet Sauvignon R$ 90,00

Espumante Cordero con Piel de Lobo Dulce R$ 99,00

Vinho Chardonnay Bâtonnage VALLEBELLO R$ 84,00
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Vinho Alvarinho Bâtonnage VALLEBELLO R$ 92,00



BEB DAS
Água com e sem gás

Refrigerante 350ml
Coca cola, coca cola zero, guaraná, sprite, fanta uva e fanta laranja

Tônica e tônica zero 350ml

Suco natural 300ml
Abacaxi, abacaxi com hortelã e morango

Cerveja Heineken 600ml

R$ 5,00

R$ 7,00

R$ 7,00

R$ 8,00

R$ 19,00
Cerveja Original 600ml R$ 17,00

Cerveja Heineken long neck R$ 12,00

Cerveja Heineken sem álcool long neck R$ 12,00

Cerveja Corona long neck R$ 14,00

R$ 7,00

R$ 17,00Red Bull
Consultar sabores disponíveis

H2OH 500ml
Limão e limoneto

DOSES

Vodka Smirnoff 50ml

Amarula 50ml

Gin Tanqueray 50ml

Whiskey Jack Daniels 50ml

Whiskey Johnnie Black 50ml

Tequila Jose Cuervo 50ml

R$ 10,00

R$ 18,00

R$ 18,00

R$ 22,00

R$ 24,00

R$ 18,00

Jagermeister 50ml R$ 18,00

Cachaça Filippini Ouro 50ml R$ 12,00

Cachaça Filippini Mel e Limão 50ml R$ 12,00

Campari 50ml R$ 10,00

Saquê 50ml R$ 12,00
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www.kanpaisushi.com.br

/kanpaisushibar

@kanpai.sushi.bar

Faça seu pedido pelo WhatsApp

54 99905.0804


